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Η εορτή της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής στη 
Νέα Μαγνησία Ρεθύμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατά την εκκλησιαστική τάξη πραγματοποιήθηκε η ετήσια 
Εορτή της Αγίας Μυροφόρου και Ισαποστόλου Μαρίας της 
Μαγδαληνής, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της, στη Νέα 
Μαγνησία Ρεθύμνου.

Το απόγευμα της Δευτέρας, 21ης Ιουλίου 2025, παραμονή της εορτής, τον 
Πανηγυρικό Εσπερινό τέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθένιος Καλυβιανάκης, 
συμπαραστατούμενος υπό κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και με τη συμμετοχή 
πλήθους κόσμου. Ο άγιος Πρωτοσύγκελλος, στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε στη 
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ζωή και τα μηνύματα της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τρίτης, 22ας Ιουλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος υπό 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της 
Ιεράς Εικόνος της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής και Επιμνημόσυνη Δέηση 
ενώπιον του Μνημείου της Μικρασιάτισσας Μάνας, το οποίο βρίσκεται στον 
προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού, και ακολούθως η ευλόγηση των άρτων, με τη 
συμμετοχή των παιδιών της Ενορίας και των πιστών που προσήλθαν για την Ιερά 
Πανήγυρι.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη ζωή της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής, ενώ 
αντιφώνησε στην ευγενική προσλαλιά και το καλωσόρισμα του Εφημερίου της 
Ενορίας, Αιδεσιμολ. π. Σμαράγδου Δενδρινού, ευχαριστώντας τον Εφημέριο, το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και όλους τους ανθρώπους που συνέβαλαν γενναιόδωρα 
για την πλήρη αποκατάσταση του προσφάτως πληγέντος από πυρκαγιά Ιερού 
Ενοριακού Ναού του Αγίου Αποστόλου Τίτου, προαναγγέλλοντας τα Θυρανοίξια 
του Ιερού Ναού μετά την εκ βάθρων ανακαίνισή του, τα οποία θα 



πραγματοποιηθούν την παραμονή της Εορτής του Αγίου Τίτου, την 24η προσεχούς 
μηνός Αυγούστου.














